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 ست؟یم چیس یب یستم هایت سین مزیمهمتر-1

 ک بودن انیاستات -الف

 آن ییایت پویقابل -ب

 شبکه آن ییبایز -ج

 آن یسرعت بالا -د

 ر نادرست است؟یز ینه هایک از گزی کدام-2

 د.یه کنیک مارک تهیک از دستگاه ها را از ید هر یتوان یشبکه م ید قطعات سخت افزاریدر هنگام خر -الف

 د باشد.یتول یک سرید از یحا بایه قطعات ترجیکل -ب

 داشته شود.برد لپ تاپ بریک یستینصب آنها با یرا برایمشکل نصب دارند ز mini pci یآداپتور ها -ج

 است.  ap  ،base stationگر ینام د -د

 ست؟یچ pc-card یگر آداپتور هاینام د-3

 pcmcia -الف

 mini-pci -ب

 card-bus -ج

 Pcmcia-card-bus -د

 م کدام است؟یسیسازنده کارت شبکه ب ین شرکت هایمعروفتر-4

 linksys-dlink-smc -الف

 linksys-dlink-zcyber -ب

 zoltrix-linksys-zcyber -ج

 linksys-dlink-smc- zoltrix -د

 ست؟ین  pciم یسیشبکه ب یر جزء مشکلات آداپتورهایک از موارد زیکدام -5

 ستندیم نیسیشبکه ب یاصل یاست که مشتر یزیروم یوتر های، مربوط به کامپ pciشکاف  -الف

 فاده کنند.است یخارج یتوانند از آنتن هایم  pci یآداپتورها یبرخ -ب

 ست.ین  usb یآداپتورها ینصب آن به راحت -ج

 ست.یم نیسیب یآداپتورها یبرا یمناصب ین جایشوند و ایدر پشت دستگاه نصب م pci یکارت ها -د

 مهمترین استاندارد برای شبکه های محلی بیسیم چیست؟-6

 802.16 -الف

 802.11 -ب

 802.15 -ج

 802،17 -د

 بلوتوث را در سطح کدام لایه استاندارد کرده است؟  IEEEکمیته استاندارد سازی -7

 لایه پیوند داده ها -الف

 لایه شیکه -ب

 لایه فیزیکی -ج

 لایه فیزیکی-لایه پیوند داده ها  -د

 کدامیک از موارد زیر جزء علل از کار افتادگی شبکه های بیسیم می باشد ؟-8



 

 

 معماری ساختمان -الف

 تداخل امواج -ب

 APدن محل نامناسب بو -ج

 APنامناسب بودن محل -تداخل امواج -معماری ساختمان  -د

 در شبکه ی بیسیم چیست ؟ VPNهدف ازراه اندازی -9

 جلوگیری از تداخل -الف

 افزایش امنیت -ب

 رفع از کار افتادگی شبکه -ج

 تنظیمات -د

 ت؟برای جلو گیری از نفوذ هکرها و کاهش سرعت پیشرفت آنها کدام مورد صحیح اس-10

 قطع کردن شبکه -الف

 استفاده از کلمه عبور -ب

 VPNاستفاده از  -ج

 WEPاستفاده از  -د

 وسیعترین حوزه کاربرد بیسیم کدام مورد است ؟-11

 WLAN -الف

 MAN -ب

 WAN -ج

 VPN -د

 کدام است؟ LFطول موج -12

 لو متریک 33تا  10 -الف

 متر 1تا  10 -ب

 لومتریک 1تا   10 -ج

 متر یانتس10متر تا  1 -د

13- LF  در کجا کاربرد دارد ؟ 

 یناوبر ییویزات رادیتجه -الف

 اب کاربرد دارندیت یموقع یو دستگاها یات ناوبریعمل یبرا -ب

 ها ییایر درین زیام بیرآب ، انتقال پیدستگاه مخابرات ز -ج

 یهواشناس یرادارها -د

 دارد؟ یکدام و چه کاربرد MFو طول موج  یمحدوده فرکانس-14

 یمثل آب و مخابرات ماهواره ا یماد یط هایدر مح 30GHZتا  3GHZ -لفا

 یپزشک یمهندس یشود و دستگاه ها یمثل آب منتشر م یماد یط هایر و در محیمتغ 33KMتا   10 -ب

 یناوبر ییویزات رادی، هزار تا صد متر و تجه  3MHZتا  300KHZ -ج

 ین شناسیزم ی، کاوش ها  3MHZتا  300MHZ -د

 متر کدام است ؟ یلیبا طول موج صد تا ده م  30GHZتا 3GHZ یند فرکانسبا-15

 فوق العاده بالا ( ی) فرکانس ها SHF-الف



 

 

 ت بالا (ینها یب ی) فرکانس ها  EHF-ب

 بالا ( یلیخ ی)فرکانس ها VHF -ج

 انه (یم ی) فرکانس ها MF-د

 شود؟ یاستفاده م یبا چه فرکانس یاز چه باند ییقات فضایحقو ت یهانیو ک ی، مخابرات ماهواره ها ین شناسیزم یدر کاوشها-16

 300MHZتا   VHF  ،30MHZ-الف

 3MHZتا   MF  ،300KHZ-ب

 30KHZتا     VLF   ،9 -ج

 300GHZتا   EHF  ،30GHZ -د

 شود ؟ یاستفاده م FM ییوی( ، راد13تا  2 ی)کانال ها یونیارسال تلوز یاز کدام باند برا-17

 VHF -الف

 MF -ب

 VLF-ج

 EHF-د

م از کدام باند و کدام فرکانس یس یستم تلفن همراه و تلفن بی( و س 69تا  38و  36تا  14 ی) کانال ها یونیپخش تلوز یبرا-18

 شود ؟ یاستفاده م

 KHZ 30تا  VLF 9  -الف

 3GHZتا  UHF 300MHZ -ب

 300GHZتا  EHF 30 GHZ  -ج

 3MHZتا MF 300 KHZ -د

 شوند؟ یده مین چه نامییپا یلیخ یفرکانس ها-19

 vlf -الف

 mf -ب

 uhf -ج

 shf -د

 مادون قرمز کدامند؟ یجاد شبکه هایممکن جهت ا یروش ها-20

 ad-hoc,infrastructure -الف

 point to point,ad-hoc -ب

 poin to point,diffused -ج

 point to point,infrastructure -د

 ه از مادون قرمز برای انتقال داده نسبت به انتقال رادیویی نیست؟کدامیک از موارد زیر از مزایای  استفاد-21

 امواج مادون از موانع کدر هرگز عبور نخواهند کرد . -الف

 امواج مادون نسبت به تداخل الکترومغناطیسی ایمنی بسیار بهتری دارند . -ب

 امواج مادون برد بسیار کمی ) در حد چند متر ( دارند . -ج

 پهنای باند بسیار زیادی برای سیستم های انتقال داده فراهم می آورند .امواج مادون  -د

 کدام است ؟ IEEE 802.11رقیب استاندارد -22

 اینترنت -الف



 

 

 اترنت -ب

 اینترانت -ج

 LAN -د

 را بر عهده دارد ؟ CSMA/CAو الگوریتم  DCFو  PCFکدام زیر لایه ، دسترسی به کانال ، پیاده سازی الگوهای -23

 LLCزیر لایه  -الف

 MACزیر لایه -ب

 Network Layer -ج

 Session Layer -د

 کدام یک از زیر لایه معنای واقعی استقلال پیوند داده را تحقق می بخشد ؟-24

 LLCزیر لایه  -الف

 MACزیر لایه -ب

 Network Layer-ج

 Session Layer-د

 چه قدر است؟  802.11b یمحدوده فرکانس-25

 5ghz -الف

 ghz 2.4 -ب

 ghz 50 -ج

 24ghz -د

 کدام است ؟ 802.11ن استاندارد یاول-26

 802.11a -الف

 802.11b -ب

 802.11g -ج

 802.11i -د

 باشد؟ یح مینه صحیکدام گز-27

 باند کم آن است. یپهنا FHSSن اشکال در روش یبزرگتر -الف

 باشد. یم 5GHz یمحدوده فرکانس یدارا FHSS -ب

 باشد. یباند بالا م یپهناسرعت و  یدارا FHSS -ج

 باشد. یاد میباند ز یسرعت کم و پهنا یدارا FHSS  -د

28-wep قرار دارد؟ 802.11ه از پروتکل یدر کدام لا 

 mac layar -الف

 physical layer -ب

 data link layer-ج

 upper layer -د

 شوند؟یانتخاب م  data encryptionر جهت یز ینه هایک از گزیکدام  wpa/pskهنگام استفاده از -29

 wep-الف

 tkip-ب



 

 

 aes-ج

 psk -د

 شود؟یکدام پروتکلاستفاده م یبرا  data encryptionدر  aesنه یگز wpa/pskهنگام استفاده از -30

 802.11g -الف

 802.11b -ب

 802.11i -ج

 802.11a -د

 م .........................است.یس یب یبزرگ در شبکه ها یاز چالشها یکی-31

 مبادله اطلاعات -الف

 ت اطلاعاتیامن -ب

 تداخل اطلاعات -ج

 سرعت اطلاعات -د

 چه بود؟ WEPپروتکل  یاز معرف IEEEته یهدف کم-32

 میبر س یمبتن یمعادل با شبکه ها یمحرمانه نگهداشتن اطلاعات در سطح -الف

 میبر س یمبتن یمعادل با شبکه ها یع اطلاعات در سطحیتبادل سر -ب

 میس یب یاز تداخل اطلاعات مبادله شده در شبکه ها یریجلوگ -ج

 میبر س یمبتن یمعادل با شبکه ها یمحرمانه نگهداشتن اطلاعات در سطح -د

 میبر س یمبتن یمعادل با شبکه ها یع اطلاعات در سطحیتبادل سر

 آن باخبراست. هستند که فقط .......................... از یدیکل یستگاهها دارایک از ایهر WEPدر -33

 ر شبکهیمد -الف

 AP -ب

 ستگاهیر هر ایمد -ج

 Server -د

 کدام است؟ WEPم در یبدنه فر یرمزنگار یتم اصلیالگور-34

 XNORع یعملگر ساده و سر -الف

 ORع یعملگر ساده و سر -ب

 XORع یعملگر ساده و سر -ج

 OR , ANDع یساده و سر یعملگرها -د

 کند. ین نمی...................... را تضم WEPاطلاعات در  یرمزنگار-35

 ت ابتدا به ابتدایامن -الف

 ت ابتدا به انتهایامن -ب

 ت انتها به ابتدایامن -ج

 ت انتها به انتهایامن -د

 ست؟یشامل چ MAC یم هایفر-36

 لد حمل دادهیشامل ف -الف

 یانیپا یلد هایند و فیشامل سرآ -ب



 

 

 ندیشامل سرآ -ج

 دادهند و یشامل سرآ -د

 شود؟ یاستفاده م ییدر خطوط نقطه به نقطه از چه استانداردها-37

 FTP -الف

 TEL net-ب

 ptp -ج

 PCM -د

 نه درست است؟یکدام گز-38

 است. یانیپا یلد هایند و فیشامل سرآ MAC یم هایفر -الف

 شود. یاستفاده م Switchدر خطوط نقطه به نقطه از  -ب

 م است.یس یب یهاکاربرد متداول پل ها در شبکه  -ج

 باشد. یم میس یب یک استاندارد در شبکه هایPPP -د

 شود. یه میک نقطه ثابت تعبیبه نام .................... در  یک مولفه سخت افزاری 802.11در استاندارد  PCFدر حالت -39

 PCF -الف

 AP -ب

 MAC -ج

 DCF -د

 ست؟یچن امر یل ایدهد. دل یرخ نم یچ تصادمیه PCFدر حالت -40

 ستگاه ثابت است.یک ای APچون  -الف

 کند. یم یستگاهها سر کشیبه ا یکی یکی APچون  -ب

 ن حالت وجود ندارد.یدر ا APچون  -ج

 صورت نخواهد گرفت. APم بدون مجوز یچون ارسال فر -د

 ت؟ن نشده اسییتع ییچه پارامترها  IEEE 802.11ستگاه ها در استاندارد یبه ا یزم سرکشیدر مکان-41

 در واحد زمان یدفعات سرکش -الف

 ستگاههایبه ا یت سرکشیب و اولویترت -ب

 ا نه.یرند یس بگیک اندازه در شبکه سروید به یستگاهها بایا همه اینکه آیدر خصوص ا یریم گیتصم -ج

د یستگاهها بایهمه اا ینکه آیدر خصوص ا یریم گیتصم-ستگاههایبه ا یت سرکشیب و اولویترت-در واحد زمان    یدفعات سرکش -د

 ا نه.یرند یس بگیک اندازه در شبکه سرویبه 

خارج از کنترل آن. در حالت  یول AP ییویخواهند در حوزه پوشش راد یکه م ییستگاههایبه ا PCFم در حالت یاگر بخواه-42

DCF د:یم داشته باشند فرصت داده شود بایبا هم مبادله فر 

 رد.یستگاهها در نظر بگینگونه ایرقابت و ارسال ارا به منظور  یخاص یزمان ها AP-الف

 ستگاهها بدهد.یبه ا ین فرصتیتواند چن ینم AP -ب

 م کنند.یتوانند مبادله فر یستگاهها نمیا APخارج از کنترل  -ج

 م.یاستفاده کن DCFد از حالت یبا -د

م خاص به نام ........ را به طور متناوب در یک فری APن نحو است که یبد PCFدر ( « Pollingستگاهها )یبه ا یسرکش» زم یمکان-43

 کند. یرامون خود منتشر میپ یفضا



 

 

 Broadcast -الف

 DCF Frame -ب

 Beacon -ج

 Pcf Frame-د

 ار است.یس یستگاههای..................... در ا PCFدر حالت عملکرد  802.11درخشان  یها یژگیاز و یکی-44

 ستگاههایت ایریمد -الف

 یت توان مصرفیریمد -ب

 APت یریمد -ج

 یب پرش فرکانسیترت -د

توانند به حالت  یستگاهها میا PCF یکربندیشه فعال باشد لذا در پیتواند هم یندارد و م یمشکل توان مصرف APاز آنجا که -45

 سپارند. یخود را به ............... م یمهایافت فریفه دری............... وارد شده و وظ

 AP-Suspend -الف

 ستگاههایگر اید Suspend- -ب

 ستگاههایگر اید Sleep sate- -ج

 AP-Standby -د

 یکند که برا یاعلام م APبه  PS-POLLم خاص به نام یک فریم با ارسال یس یستگاه بیهر ا IEEE 802.11در استاندارد -46

 ست؟یمخفف چ PS-POLLبه حالت استراحت برود.  یدر توان مصرف ییصرفه جو

 Power Save Poll -الف

 Power Sleep Poll -ب

 Power Stand Poll -ج

 Power Suspend Poll -د

ک یا ارسال مجدد ی CTSا ارسال یت یکوچک و پر اهم یم هایبه ارسال فر 802.11استاندارد  یزمان یک از بازه هایکدام-47

 افته است؟یقطعه از داده ها اختصاص 

 PIFS -الف

 SIFS-ب

 DIFS -ج

 EIFS -د

ار یستگاهها کانال را در اختیا یابد تا بدون رقابت با مابقی یاجازه م AP،  802.11استاندارد  یزمان یک از بازه هایدر کدام-48

 د؟یا داده بنمای یکنترل یم هایگرفته و اقدام به ارسال فر

 SIFS -الف

 PIFS -ب

 DIFS -ج

 EIFS -د

 Exponential Back) ییتم عقب گرد نمایرخ دهد از الگور یهر گاه تصادم 802.11استاندارد  یزمان یک از بازه هایدر کدام-49

offاستفاده خواهد شد؟ ) 

 PISF -الف



 

 

 SIFS-ب

 EIFS-ج

 DIFS-د

خاص را گزارش  یا موضوعیرد که بخواهد خطا یگ یقرار م یستگاهیار ایدر اخت 802.11استاندارد  یزمان یک از بازه هایکدام-50

 دهد؟

 EIFS-الف

 DIFS-ب

 SIFS -ج

 PIFS -د

 آورد؟ یرا فراهم م ی( چه امکانSIFS-DIFS-PIFS-EIFSچهارگانه ) یزمان یاستفاده از بازه ها-51

 ممکن باشد. DCFک سلول واحد عملکرد یتا در  -الف

 ممکن باشد. PCFک سلول واحد عملکرد یتا در  -ب

 ممکن باشد. DCF & PCFک سلول واحد هر دو عملکرد یتا در  -ج

 رند.یبگ APاز  یستگاهها زمان مشخصیتا ا -د

شود که  یعمل کند به اختصار گفته م DCFشده باشد که در حالت عملکرد  یکربندیپ یم به نحویس یک شبکه بی یوقت-52

 است. ………… یتوپولوژ یشبکه دارا

 EBSS -الف

 CBSS -ب

 IBSS -ج

 SBSS -د

 ست؟یچ IBSS یکربندیحسن پ-53

 نه ارزانیهز -الف

 ده و مختصرسا یاجزا -ب

 یاده سازیپ یسادگ -ج

 قابل ارتقا بودن -د

 دهد؟ یل میواحد را تشک یسلول APک دستگاه ی، حداقل  PCFدر حالت  یدر کدام توپولوژ-54

 BSS -الف

 IBSS -ب

 CBSS -ج

 SBSS -د

 م بپردازند؟یت به مبادله فرثاب یستگاههایما با ایاب مستقیریاز به مسیکند که بدون ن ین امکان را فراهم میا یکدام توپولوژ-55

 DSS -الف

 CSS-ب

 BSS -ج

 FSS -د

 یبا هم همپوشان یستیشود که به ناچار با یم میشکل تقس یره ایسلول دا یبه تعداد ییایکل منطقه جغراف یدر کدام توپولوژ-56



 

 

 ط وجود نداشته باشد؟یدر مح یچ نقطه کوریداشته باشند تا ه

 BSS -الف

 EBSS -ب

 CBSS -ج

 IBSS -د

 ست؟یچ EBSS یتوپولوژ یژگین ویبزرگتر-57

 نه ارزانیهز -الف

 قابل ارتقا بودن -ب

 ساده یاده سازیپ -ج

 نگیت رومیقابل -د

 ل کاربرد دارد؟یات موقت مثل مبادله فایعمل یبرا یکدام توپولوژ-58

 EBSS-الف

 BSS -ب

 IBSS -ج

 SBSS -د

 رند؟یبهره بگ یمیثابت س یانند از خدمات شبکه تو یار میس یستگاههایها تمام ا یدر کدام توپولوژ-59

 IBSS & EBSS -الف

 SBSS & EBSS -ب

 BSS & SBSS -ج

 EBSS & BSS -د

 کوچک مناسب است؟ یط هایمح یبرا یکدام توپولوژ-60

 BSS -الف

 SBSS -ب

 EBSS -ج

 IBSS -د

 


